
 

 

Jó irányba haladunk! 

 

Maxx Race Team – Kazár RS 2015 

Velenczei Ádám – Szőllős Róbert, Mitsubishi Lancer Evo IX 

 

Szinte hazai környezetben állhatott rajthoz a hétvégén Velenczei Ádám. A 

Maxx Race Team fiatal pilótája versenykörülmények között, a MARB rallysprint 

sorozat kazári fordulóján tesztelte Mitsubishi Lancer Evo IX-es gépét. Az 

időeredmények pedig bizonyították: a csapat jó irányban halad a 

fejlesztésekkel.  

 

Velenczei Ádám: A MARB rallysprint sorozat soron következő állomásán vettünk 

részt június 21-én. A célunk a tréning volt az ORB-s szereplésre, és erre Kazár 

tökéletes helyszínt nyújtott: ismerős volt a pálya, sokat utazni sem  kellett, de 

mégis versenykörülmények között tesztelhettük a Mitsubishit. A futamon az 

egyik barátom, Szőlős Robi diktálta nekem az itinert, akinek ezzel az egyik nagy 

álmát teljesíthettem, hiszen még sosem ült ilyen autóban.  

Igaz, hogy mi csak tesztelni mentünk, de ehhez képest nagy meccs alakult ki 

Vincze Marci és köztünk. Az első két gyorsasági után teljesen fej-fej mellett 

haladtunk, majd a harmadik szakasztól folyamatosan adtunk neki egy-két 

másodpercet körönként. A végére 6 másodperc előnyünk volt hozzá képest, ám 

a MARB-os szabályok értelmében, miszerint ha hozzáérünk egy lassítóhoz, akkor 

időbüntetést kapunk, visszacsúsztunk a második helyre. Számomra most 

azonban fontosabb volt az, hogy az időeredmények alapján mi voltunk a 

leggyorsabbak. Jó visszaigazolás ez az eddigi munkánkra, fejlesztéseinkre. 

 

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Euroaszfalt Kft., Absolut Hostess 

Kft.,  Confidenza Csapágyszolgálat, Unifilter Kft., Prospero Gazdasági Kft., 

Schönherz Informatikai Stúdió, Gulf Hungary, Gregor és Társai Nyomdaipari Kft., 

Heves Cleaning Kft., Színesfém Felvásárlás Pásztó PI-AT Metál Kft., BM KOMP 

kompresszortechnika, Eftech Kft., Nógrád /Kas/ Kft., Max-Transport Bt., Pr1mer 

Kft., Dynamic Út Kft., Bolyki Terra Kft., HDDE Magyarország Kft., Hardy Woorking 

Tools, Ibs Consulting, www.csatlosnorbi.com  

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: 

sajto.maxxraceteam@gmail.com; web: www.maxxraceteam.hu 

 

 


